(aampPron
Power & force

MnntocTpnpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTew

Moaenb: DG3601E

3

Ne ApTuKyn HaumeHoBaHwne K-Bo Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-so
1 2033006006000 | 3awMTHas KpblLLKa 1 8 2033007015001 | 3awmTa ctatopa 1
2 3063000090004 | LLleTku KosneKTOpHbIE 1 9 3037001011034 | bonT KpenneHus potopa M10x214 1
3 3060003002001 | Bnok AVR 1 10 2028531916002 | Potop 1
4 3016003000001 | KnemHas Konogka 1 11 3060001002001 | KpbiwKa reHepaTopa CTOpOHA Aguratensa 1
5 3060005002002 | Bont M6x125 4 12 3049010200900 | Mpoknagka raywuTtens 1
6 3060002002001 | KpblwKa reHepatopa ctopoHa AVR 1 13 3055000000047 | Fnywutenb 1
7 | 2028331905001 | Cratop 1 14 | 2852010000002 | Perynarop sapaaku AKE 1

Vb

M ONLINE STORE

v https://tm.by
NHTepHeT-marasuH




(aamMpPION

Power & force MNnocTprpoBaHHBbIi KaTanor 3anacHbiX YyacTei Mogenb: DG3601E
Ne ApTuKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-so
1 3056000000079 | YkasaTenb ypoBHA TONAMBa 1 17 2021002000034 | KpacHblii npoBog, 1
2 029019901102 KpbiLwKa TOnMBHOro GaKa 1 18 029990000501 Bnok oTkntoueHuna THB/, 1
3 3056000000055 | CetyaTbiit dunbTp Haka 1 19 3056000000117 | Tpoc oTkAtoyeHus THBA 1
4 2012030011008 | TonnmBHbINM Hak 1 20 2012010012006 | Pama 1
5 3035020004001 | LLUnaHr TONAUBHBIA 1 21 2004000000012 | BuGpousonatop geuraTens 2
6 3049011001100 | LUnaHr TONAUBHBIIA 2 2 2004000000076 | Onopa pame 4
7 3049011000701 | TonausHbIv GUbTP 1 23 KpOHLLTEIH KPEMnneHs onopbl 4
8 3037011015001 | XomyT Wwnara 4 24 2004000000012 | BubpounsonaTop reHepaTopa 2
9 2012040003019 KpblwKa BepxHan 1 25 2020010000431 Manenb ynpaeneHus 1
10 3010005000013 | AKB 18 AH 1 26 305170530124 Bbikntoyatenb cetn 12A 1
11 2012060004004 MnactuHa KpenneHus AEb 1 27 3047002000001 BonbTmMeTp 1
12 3054000000002 | Wnunbka kpennenua AKb 2 )8 029029110160 PoseTka 250B/16A 2
13 2012060003010 Mnowaaka kpennexna AKb 1 29 3012008000002 | 3amOK 3a*KMraHMA € KA4Yamm 1
14 3045009000003 | KpacHas knemma nogkntodeHusa AKB 1 30 3015031000003 | Boinpsmurens 1
15 3045009000004 | YepHas knemma noakntoveHma AKb 1 31 3044001000002 Kopnyc nanenun 1
16 2021002000033 YepHbIi NnpoBog, 1 32 3056000000052 | TonauBHbIV KpaH 1

T IV| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3VIH




(aamMpPION

Power & force MNnocTprpoBaHHBbIi KaTanor 3anacHbiX YyacTei Mopenb: DG3601E
Ne ApTuKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-eo
1 402060140160 bont M6x14 3 11 3049010900200 | Tpybka macnonoaauu 1
2 302010900301 KpblWwKa macnoHacoca 1 12 019990008900 LleHTpo6exHblii perynatop o6opoTtos 1
3 9702345/ YnnoTHuTenbHoe KonbLo 34,5x1,8 mm 1 13 011020001100 MpoKnagKa KpbIWKM KapTepa 1

523010100400

4 3049010900500 | MacnoHacoc 1 14 3049011100700 | TonkaTtenb perynatopa 1
5 3037001007100 | BonTt M8x35 15 15 3037001007029 | Bont M6x14 1
6 522010100901 CanbHuk nesbiin DL30x45x10 1 16 302010920000 MacnsHbIi GUAbTP 1
7 3049020100200 | Lllyn yposHa macna 1 17 3037010002010 | YnnoTHuTenbHoe KonbLo 20x2,5 mm 1
8 3037010002009 | YnnotHuTenbHoe KonbLo 19,2x2,4 mm 1 18 3049010101800 | 3arnywka 3
9 302030101603 Kpeiwka kapTepa 1 19 3049010102202 | [AaTtumk AasneHna macna 1
10 3037007001007 | LUTtndT 8x14 2 20 3037007001004 | LWtndr 3x18 1

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by

MHTepHeT-MaFa3I/IH




(aampPIonN

Power & force MnnocTprMpoBaHHbIM KaTasior 3anacHbIX YacTen Mogenb: DG3601E
Ne ApTUKyn HanmeHoBaHwue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-so
1| 3037001007067 | Bont M6X55 2 17| 3049020200300 | BnyckHoii knanaH !
2 302010310000 KpbllWKa KnanaHoB KOMMNIEKT 1 18 3049020200400 BbInycKHOM KnanaH 1
3 011010004900 MpoKnagKa KpbIWKM KNanaHoB 1 19 3037003003001 LWnunbKa kpennenua rnywntens 8x20 2
4 | 3049010201400 | Bont M8x45 1 20| 3049020100500 | Taiika Huskan 1
5 3049010201100 | Kopombicno KnanaHa KOMNAEKT 1 21 3049010200700 | LWaiba noa npyuHy KnanaHa 3
6 3049011300601 | YnnoTHUTENbHOE KOMbLO GOPCYHKM 1 22 3049020200600 Konnayek macnocbemHbii 2
7 3037003004005 LUnunbKa KpenneHns GopcyHKM 2 23 302030200500 Mpy»KMHa KnanaHa 2
8 3037007001006 | LWtundT 4x8 1 24 3049020200200 | Tapenka knanaHa 2
9 | 3037003004007 | LUnunbka M6x60 2 25 | 302030200100 | Cyxapb knanava 2
10 3049020200700 MpoKknagKa KonnekTopa 1 26 302030201600 Konnayek KnanaHa nog, KOpomMbiCcno 1
11| 302030740101 | Bnyckroit konnekTop ! 27 | 3049011300700 | Laii6a 1
12| 3037004006001 | raiika M10x1,25 1 28 | 3049011300100 | LUaii6a peryanposouHas 1
13 3049050700900 | Cseua HakanusaHua 1 29 3049011300200 | dopcyHKa 1
14 3049020100600 | Tlaitka Bbicokas 2 30 3049011300400 | Mnata KpenneHus GopcyHKM 1
15 3049020100700 | Laiba 4 31 3037004005002 | Tlavika M6 2
16 302030220000 [onoBKa uMnumHapa 1

TIVb

M ONLINE STORE

v https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




L aampPron
Power & force MnntocTpnpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTei Mogenb: DG3601E
™\

,

Ne ApTUKRYN HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HavmeHoBaHue K-80
1 3049010700400 | Kopnyc ¢uabTpa KOMNAEKT 1 3 402060160160 laitka M6 3
2| 3049010700605 | BosaywHbii dpuasTp 1 4 | 302010700100 | Mpoxnaaxa 1

TIVIbv https://tm.by
T oronc WHTepHeT-marasuH

MM ONLINE STOR



L aampPron
Power & force

MnntocTpnpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTei

Mogaenb: DG3601E

-

Ne ApTuKyn HaunmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HaunmeHoBaHue K-80
1 3049020400100 MNoplwHeBoe KObLO 78 MM, KOMNNEKT 1 4 011020002400 MNanew nopwHsa 1
2 518042100000 CronopHoe Konbuo 21 2 5 011020002500 Bknagpbiw waTtyHa 2
3 | 3049020400500 | MopeHs 78x70 mm 1 6 | 3049020400800 | LUatyH, Komnnexr 1

TViby

M ONLINE STORE

https://tm.by
NHTepHeT-marasuH



(rampPron:
Power & force

NnnocTpnpoBaHHbIM

KaTa/ior 3aMacHbIX YacTen

Mogenb: DG3601E

ApTUKYN HavmeHoBaHue K-so Ne ApTUKYN HavmeHoBaHue
1 3037007001006 | LUtndT4x8 1 17 3049011100400 | MpyxuHa 1 1
2 3049020100300 | LWnunbKa KOpoTKas 2 18 3049011100100 | Mpyxuka 2 1
3 011020000500 MpoKknagKa roN0BKM LUANHAPA KOMMNNEKT 1 19 3049021100100 | Pobiyar ynpasnenua THB/, 1
0,1-0,5 mm
4 3049020100400 | Wnwunbka gnvHHaA 2 20 522010101301 CanbHUK ocy pblvara 8x14x14 1
5 011020000800 Mpoknagka Tonkatenemn 1 21 3037005011004 | LWaiiba 2
6 3049020100100 | Kaptep 296 cm® 1 22 3037010001002 | MopwmnHMK UronbyaTblin 8x14x10 2
7 522010100801 CanbHuK KoneHnsana DR30x45x8 1 23 3037005011004 Waii6a 1
8 3049021000302 | Tonausonposog B/, 1 2 3049020100200 LLlyn ypoBHA macna 1
9 3049011200101 | TonawueHbIi Hacoc BA, 1 25 3037010002009 Konbuo ynnotHutensHoe 19,2x2,4 1
10 3037004005002 | rarika M6 3 2% 3037011004006 | YnnotHuTenbHaa waiiba 1
11 3049010102500 | Mnata kpennexnus THBL, 1 27 3049010101400 | BoaT ans cavea macna 1
12 3049010102600 | Mpoknagka naaTbl 1 28 3049011101200 | KoHTponbHbIit 6ont 1
13 3049010102400 Mpoknagka nog THBA 0,1 mm 1 29 3049010100900 MnactuHa KpenaeHna NoAWNNHUKA 1
14 3049010102701 LWnunbka kpenneHuna THB anvHHaa 2 30 3049020101300 Bosayxosop, 1
15 3049010102700 LnunbKa kpennenma THB/, KopoTKkas 1 31 3049020101800 | YnniotHeHuwe Bo3ayxoBosa 1
16 3049011101401 | MaHenb pblyaros 1 32 2039000000012 | CrapTep anektpuueckuit 1

TIVb

M ONLINE STORE

v https://tm.by
NHTepHeT-marasuH




(aamMpPION
Power & force

NnnocTpnpoBaHHbIi

KaTa/sior 3anacHbIX YacTten

Mogpaenb: DG3601E

Ne ApTUKYn HaumeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HaumeHoBaHwue K-so
1 03090010016 MoawunnHmk 6202 2 9 302030500600 LLlectepHsa npuBoga Bana 6anaHcupa 1
2 011020002600 Ban GanaHcupa 1 10 521010011001 MoawwunHuk 6307 1
3 519010100500 LLnoHKa 5x5x7 1 11 011020003600 Tonkatenb KnanaHa (WwraHra) 2
4 302030500900 LLlectepHa Bana 6anaHcupa 1 12 3049010600300 Tapenka TonKkaTena KnanaHa 2
5 302030500400 LLlectepHs npuBoAa pacnpensana 1 13 519010100300 LLinoHKa 4x4x12 1
6 519010100600 LinoHka 5x5x12 2 14 3049020600103 Pacnpepngan 1
7 3049020500908 | KoneHnsan 1 15 110040187201 LLlectepHa pacnpeasana 1
8 3037011007003 | 3arnywka koneHsana D=6,3 mm 1 16 380630140-0002 MoawnnHuK pacnpeasana 6206 1

TIVb

M ONLINE STORE

v https://tm.by
NHTepHeT-marasuH




(aampPION

Power & force

NNnocTpnpoBaHHbIM KaTanor 3anacHbIX YacTel

Moaenb: DG3601E

Ne K-Bo
ApTUKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue

1 3049011600302 | FeHepaTtop 3apsaaa AKb 1 9 2010000027025 | KoKyx maxoBuKa 1
2 011020003100 3y6uaTbliit BEHEL, Max0BWKa 1 10 3037001007047 bont Méx22 4
3 011020003200 MaxoBuK 1 11 3037005001010 | LWatiiba 6 4
4 3049010500300 | Laiba 1 12 3049011500200 | Brynka 4
5 3049010500200 lalika 1 13 3049011500300 | YnnoTHUTENbHOE KOMbLO 4
6 011020003500 CTaKaH MaxoBuKa 1 14 3037001007016 | Bont M6X8 4
7 3037001008006 | BonT M6x12 4 15 2010000024000 | Craprep & c6ope 1
8 3049011500100 | YnnoTHeHwWe KoxKyxa 1

TIVb

M ONLINE STORE

v https://tm.by
NHTepHeT-marasuH






